
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑΔΩΝ                               Αρ.Πρωτ.: 11164/12-08-2016
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

     
 Α ρ ι θ μ. Α π ό φ α σ η ς : 246/2016

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από  το  Πρακτικό  19/2016  της  Συνεδρίασης  του  Δημοτικού   Συμβουλίου
Πάρου 

Θέμα  14ο : Ορισμός  εκπροσώπων  του  Δήμου  Πάρου  στην  επιτροπή  για  τις
ανεμογεννήτριες.

Στην Πάρο σήμερα 21 Ιουλίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00΄, το Δημοτικό
Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο δημοτικό κτίριο πρώην
Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 9702/15-7-2016 έγγραφη
πρόσκληση  του  Προέδρου  του,  που  δημοσιεύθηκε  στον  ειδικό  χώρο
ανακοινώσεων  του  Δήμου  Πάρου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  στους
Δημοτικούς  Συμβούλους  και  στον  Δήμαρχο,   σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του
άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87), καθώς και  στους  Προέδρους των
Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την
παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη απόφασης στο
παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης.
Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο,
πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν
16 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς Α π ό ν τ ε ς
1. Σαραντινός Χριστόδουλος - Γεώργιος 1. Γκίκας Νέστωρ
2. Μαρινόπουλος Αθανάσιος 2. Καλακώνας Μηνάς
3. Μαλινδρέτος Χαράλαμπος 3. Λουκής Γεώργιος του Δημ.
4. Μαλαματένιος Εμμανουήλ 4.. Πετρόπουλος Ιωάννης
5. Λεοντής Μικές 5. Άγουρος Άγγελος
6. Σαρρή – Παπακυρίλλου Θεοδώρα 6. Τριπολιτσιώτης Γεώργιος
7. Ραγκούσης Γεώργιος 7. Κασαπίδης Αναστάσιος
8. Βλαχογιάννης Χρήστος 8. Λουκής Γεώργιος του Κων
9. Καραχάλιος Σταύρος 9. Πούλιος Γεώργιος
10. Ρούσσος Βατίστας 10. Χανιώτη Μαρία
11. Πατέλης Άγγελος 11. Χριστόφορος Χρήστος
12. Γκόκας Αλέξιος  
13. Αντιπαριώτης Δημήτριος
14. Ροκονίδας Κωνσταντίνος
15. Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα
16. Ρούσσος Πέτρος
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Οι  απόντες  Σύμβουλοι  δεν  παρευρέθηκαν  αν  και  νόμιμα  είχαν  κληθεί
σύμφωνα  με  την  υπ’  αριθ.  πρωτ.  9702/15-7-2016  έγγραφη  πρόσκληση  του
Προέδρου. 

Πριν  τη  συζήτηση  των  θεμάτων  της  Ημερήσιας  Διάταξης  αποφασίστηκε
ομόφωνα  να  συζητηθεί  ως  κατεπείγον  το  Εκτός  Ημερησίας  Διάταξης  θέμα,
«Λήψη απόφασης επί του αιτήματος για χορήγηση άδειας ίδρυσης καταστήματος
λιανικού εμπορίου…».
 Ο  κ.  Πούλιος  Γεώργιος  προσήλθε  στη  συνεδρίαση  κατά  τη  διάρκεια  της

συζήτησης του 1ου θέματος της Η.Δ.
 Ο  κ.  Άγουρος  Άγγελος  προσήλθε  στη  συνεδρίαση  κατά  τη  διάρκεια  της

συζήτησης του 1ου θέματος, απήλθε κατά τη διάρκεια της ίδιας συζήτησης και
επανήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 7ου θέματος. Αποχώρησε από
τη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 14ου θέματος.

 Κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 1ου θέματος προσήλθε ο Πρόεδρος της
Δημοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς κ. Πούλιος Κωνσταντίνος.

 Η κα. Κάγκανη Κορτιάνου Άννα απήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του
1ου θέματος  και  προσήλθε  στη  διάρκεια  της  συζήτησης  του  3ου θέματος.
Αποχώρησε από τη  συνεδρίαση κατά τη διάρκεια  της  συζήτησης  του 15ου

θέματος.
 Ο κ. Μαλινδρέτος Χαράλαμπος απήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του

1ου θέματος  και  επανήλθε  στη  διάρκεια  της  συζήτησης  του  2ου θέματος.
Απήλθε επίσης κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 9ου θέματος και επανήλθε
στη διάρκεια της συζήτησης του 10ου θέματος. Απήλθε κατά τη διάρκεια της
συζήτησης του 15ου θέματος και επανήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης
του 19ου θέματος.

 Κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 6ου θέματος προσήλθε η Πρόεδρος της
Δημοτικής Κοινότητας Μάρπησσας κα. Αντωνοπούλου Άννα. 

 Κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 6ου θέματος προσήλθε ο Πρόεδρος της
Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου κ. Χριστόφορος Ευστράτιος.

 Κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 8ου θέματος προσήλθε ο Πρόεδρος της
Δημοτικής Κοινότητας Νάουσας κ. Μπαρμπαρίγος Γεώργιος.

 Ο κ. Χριστόφορος Χρήστος προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της
συζήτησης του 8ου θέματος, απήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 9ου

θέματος και αποχώρησε οριστικά από τη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της
συζήτησης του 12ου θέματος. 

 Ο  κ.  Λουκής  Γεώργιος  του  Κων/νου  προσήλθε  στη  συνεδρίαση  κατά  τη
διάρκεια της συζήτησης του 8ου θέματος και αποχώρησε από τη συνεδρίαση
κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 10ου θέματος.

 Ο  κ.  Ρούσσος  Πέτρος  απήλθε  κατά  τη  διάρκεια  της  συζήτησης  του  9ου

θέματος  και  επανήλθε  κατά τη  διάρκεια  της  συζήτησης  του  12ου θέματος.
Απήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 13ου θέματος  και επανήλθε κατά
τη διάρκεια της συζήτησης του 14ου θέματος. Απήλθε κατά τη διάρκεια της
συζήτησης του 15ου θέματος και επανήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης
του 16ου θέματος. 

 Κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 9ου θέματος προσήλθε ο Πρόεδρος της
Δημοτικής Κοινότητας Παροικιάς κ. Ιορδάνης Παναγιώτης.

 Ο κ. Πετρόπουλος Ιωάννης προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της
συζήτησης του 10ου θέματος
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 Ο κ. Κασαπίδης Αναστάσιος προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της
συζήτησης του 10ου θέματος.  Απήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του
13ου θέματος και αποχώρησε οριστικά από τη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια
της συζήτησης του 14ου θέματος.

 Ο κ. Μαρινόπουλος Αθανάσιος απήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του
10ου θέματος και επανήλθε στη διάρκεια της συζήτησης του 11ου θέματος.

  Ο κ. Καραχάλιος Σταύρος απήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 11ου

θέματος και επανήλθε στη διάρκεια της συζήτησης του 12ου θέματος.
 Ο κ.  Ρούσσος Βατίστας  απήλθε κατά τη διάρκεια  της  συζήτησης του 13ου

θέματος και επανήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 19ου θέματος.
 Ο κ Λεοντής Μικές απήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 13ου θέματος

και επανήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 14ου θέματος..
 Ο  κ.  Ροκονίδας  Κωνσταντίνος  αποχώρησε  από  τη  συνεδρίαση  κατά  τη

διάρκεια της συζήτησης του 14ου θέματος.
 Ο  κ.  Γκόκας  Αλέξης  απήλθε  κατά  τη  διάρκεια  της  συζήτησης  του  14ου

θέματος και επανήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 15ου θέματος.
 Ο  κ.  Αντιπαριώτης  Δημήτριος  αποχώρησε  από  τη  συνεδρίαση  κατά  τη

διάρκεια της συζήτησης του 15ου θέματος 
 Ο κ. Πατέλης Άγγελος αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της

συζήτησης του 17ου θέματος 
Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Μάρκος Κωβαίος.
Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε ο υπάλληλος του Δήμου Πάρου κ. Ανδρεάδης
Γιώργος για την τήρηση των πρακτικών.

Ο  Πρόεδρος  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  κ.  Σαραντινός  Χριστόδουλος  -
Γεώργιος  ενημέρωσε  το  Σώμα  ότι  όλη  η  συζήτηση  καταγράφεται  σε
οπτικοακουστικά μέσα όπως προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία και ύστερα
από  την  διαπίστωση  απαρτίας  κήρυξε  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και
εισηγήθηκε ως κατωτέρω το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης. 

     O Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου τo από 15-6-2016 έγγραφο
του Πολιτιστικού Συλλόγου Πάρου «Αρχίλοχος» σχετικό με το θέμα όπως παρακάτω
αναφέρεται:  
«…Σας γνωρίζουμε ότι :
1.  Στις  25/10/2014  πραγματοποιήθηκε,  στην  αίθουσα  του  πολιτιστικού  συλλόγου
«ΑΡΧΙΛΟΧΟΣ» στην Πάρο, ημερίδα για τις ανεμογεννήτριες.
Τα πορίσματα του συνεδρίου καταλήγουν ως εξής :                                            
«…. Είναι φανερό ότι αν συνεξεταστούν όλα τα παραπάνω σε καμία περίπτωση
δεν  θα  έπρεπε  να  επιτραπεί  η  εγκατάσταση  αιολικών  πάρκων  σε  ένα  τόσο
ευαίσθητο  οικοσύστημα όπως  είναι  τα  νησιά των  Κυκλάδων  και  φυσικά  δεν
νοείται στο όνομα της προστασίας του περιβάλλοντος να καταστρέφουμε, τελικά,
ένα τόσο ευαίσθητο κομμάτι του, το οποίο αποτελεί ένα από τα πιο σημαντικά
τμήματα της φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς μας» .
2.   Στις 18/11/2014 με την  υπ’ αριθμόν 190/2014 απόφαση του το Περιφερειακό
Συμβούλιο  αποφάσισε  ομόφωνα  ότι  :  «Το  σώμα  εξουσιοδοτεί  την  Επιτροπή
παραλαβής  να  δώσει  οδηγία  στην  ερευνητική  ομάδα  έτσι  ώστε  να  σταλεί  το
ερευνητικό  πρόγραμμα,  δηλαδή  η  μελέτη  του  Πανεπιστημίου  Θεσσαλίας  σε
ηλεκτρονική μορφή στους Δήμους, προκειμένου αυτοί να γνωμοδοτήσουν σε εύλογο
χρονικό διάστημα με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και οι αποφάσεις αυτές να
ενσωματωθούν στα τελικά συμπεράσματα του ερευνητικού προγράμματος ».
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3.  Στις 21/1/2015 το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου αποφάσισε  ομόφωνα τον ορισμό
δικηγόρου για άσκηση αίτησης ακύρωσης ενώπιον του Συμβουλίου Επικρατείας κατά
της  αρ.  Α.Π.  οικ.  177360/18-12-2014  Απόφασης  του  Υπουργού  Περιβάλλοντος,
ενέργειας και κλιματικής αλλαγής με θέμα :    «Έγκριση περιβαλλοντικών όρων για
την κατασκευή και λειτουργία Αιολικών Πάρκων συνολικής ισχύος 218,5  MW στα
νησιά Πάρο, Νάξο, Τήνο και Άνδρο».
4.  Στις 12/2/2015 κατόπιν προσκλήσεως του Δημάρχου Πάρου πραγματοποιήθηκε
ανοικτή συζήτηση, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου,
σχετικά  με  την  εγκατάσταση  των  ανεμογεννητριών  στην  Πάρο.  Στην  παραπάνω
συζήτηση  που  συμμετείχαν  εκπρόσωποι  όλων  των   Δημοτικών  Παρατάξεων  και
πολλών συλλογικών φορέων του νησιού της Πάρου καταγράφηκε η καθολική άρνηση
για την τοποθέτηση Βιομηχανικών Αιολικών Πάρκων στο νησί της Πάρου.
5. Οι φορείς της Πάρου μετά από συνέλευση που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα
«Αρχίλοχος»  αλλά και  διάφορες  κατά  τόπους  συνελεύσεις  με  ομόφωνη  απόφαση
προχώρησαν σε ξεχωριστή δικαστική προσφυγή κατά της απόφασης εγκατάστασης
Αιολικού Πάρκου στο νησί της Πάρου. 
6.  Στις  12/2/2015   η  Οικονομική  Επιτροπή  της  Περιφέρειας  Νοτίου  Αιγαίου
αποφάσισε  ομόφωνα    την άσκηση ένδικων μέσων για την ακύρωση απόφασης του
ΥΠΕΚΑ  για  τα  αιολικά  πάρκα  Νάξου,  Πάρου,  Τήνου  και  Άνδρου.  Ειδικότερα,
αποφασίστηκε, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου μαζί με τους Δήμους Νάξου, Πάρου,
Τήνου και Άνδρου να αναθέσουν σε νομικό γραφείο των Αθηνών την από κοινού
κατάθεση στο ΣτΕ,  αίτησης ακύρωσης  της απόφασης του ΥΠΕΚΑ, για την έγκριση
των  περιβαλλοντικών  όρων   εγκατάστασης  αιολικών  πάρκων,  στα  νησιά  της
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, Νάξο, Πάρο, Τήνο και Άνδρο.
Πρόκειται για την δεύτερη αίτηση ακύρωσης που κατατίθεται. Η πρώτη κατατέθηκε
στις αρχές του 2014  από τους προαναφερθέντες Δήμους και την τέως Περιφερειακή
Αρχή  του   Νοτίου  Αιγαίου.  Ο  υπουργός  ΠΕΚΑ,  μετά  την  διαπίστωση  ότι  η
προσβληθείσα με αίτηση ακύρωσης απόφασή του στερείτο νόμιμης υπόστασης,  την
ανακάλεσε και εξέδωσε νέα απόφαση , όμοια σε περιεχόμενο, στις 18 Δεκεμβρίου
2014, την ακυρότητα της οποίας ζητούν εκ νέου σήμερα  οι Δήμοι και η Περιφέρεια
Νοτίου Αιγαίου. 
7.  Απάντηση  με  α.π.  88778/14.12.15  της  Δ/ΝΣΗΣ  ΔΑΣΩΝ  της
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΙΓΑΙΟΥ στο έγγραφο του Επάρχου Πάρου
με α.π. 7701/ 11.12.15 με το οποίο είχαν ζητηθεί τα αντίγραφα των γνωμοδοτήσεων
που είχε χορηγήσει η Δ/ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ.
Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο.
8.   Επικοινωνία  μέσω  skype (  Α.  Μαρινόπουλος,  Κ.  Μπιζάς,  Μ.  Μπιρμπίλη,  Σ.
Μητρογιάννης) στις 29.01.2016, με την σύμβουλο του Υπουργού κ. Σκουρλέτη , κα
Δήμητρα Μπαρκούτα, για το θέμα των Αιολικών Πάρκων,  στην οποία καταθέσαμε
την αντίρρησή μας στην κατασκευή ΒΑΠΕ στα νησιά μας.
9. Στις 2.3.2016 κατόπιν επικοινωνίας που έγινε από την κα. Μπιρμπίλη Μ. με την κα
Δήμητρα Μπαρκούτα (σύμβουλο του κ. Σκουρλέτη) πραγματοποιήθηκε συνάντηση
του  δικηγόρου  μας  κ.  Ξανθούλη  με  την  υπεύθυνη  του  νομικού  τμήματος  του
υπουργείου προκειμένου να γίνει ενημέρωσή τους σχετικά με τις θέσεις μας και τους
λόγους που δεν επιθυμούμε την εγκατάσταση ΒΑΠΕ στο νησί μας. Η συνάντηση
χαρακτηρίστηκε ως επιτυχής.
10. Από την ημέρα της ημερίδας έως και σήμερα υπήρχε συνεχής επικοινωνία των:
Α. Μαρινόπουλου, Κ. Μπιζά, Μ. Μπιρμπίλη, Σ. Μητρογιάννη με τον δικηγόρο για
την πορεία της προσφυγής αλλά και συνεχής προσπάθεια συλλογής στοιχείων τόσο
όσον αφορά στις κινήσεις των εταιρειών ώστε να είμαστε σε εγρήγορση αλλά και
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στοιχεία τέτοια που θα μας βοηθήσουν να στηρίξουμε νομικά και επιστημονικά την
αντίθεσή μας με την εγκατάσταση βιομηχανικών αιολικών πάρκων στο νησί μας.    
11.  Στον  πολιτιστικό  σύλλογο  «ΑΡΧΙΛΟΧΟΣ»  πραγματοποιήθηκε  στις  1.6.2016,
συζήτηση  και  προβολή  ντοκιμαντέρ  για  τις  ανεμογεννήτριες.  Ομόφωνα  οι
παρευρισκόμενοι δήλωσαν την αντίθεση τους στην υλοποίηση των ΒΑΠΕ στα νησιά
μας.
12.  Λόγω της τεράστιας σημασίας του θέματος των ΑΠΕ και του φόρτου εργασίας
που απαιτείται  προκειμένου να είμαστε σε συνεχή εγρήγορση σχετικά με το θέμα
αυτό  αλλά  και  της  τεράστιας  ευθύνης  που  επιφέρει  και  της  ανάγκης  να
αντιπροσωπεύεται στο σύνολό της η τοπική κοινωνία, πραγματοποιήθηκε, στις 9/6/16
στο γραφείο του Έπαρχου, συζήτηση σχετικά με το θέμα των ανεμογεννητριών από
τους  κάτωθι  αναφερόμενους:  Κ.  Μπιζάς,  Α.  Μαρινόπουλος,  Μ.  Μπιρμπίλη  & Σ.
Μητρογιάννης,  οι  οποίοι  αποφάσισαν  ομόφωνα  να  προτείνουν  την  σύσταση
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  για  ΤΙΣ  ΑΝΕΜΟΓΕΝΝΗΤΡΙΕΣ   η  οποία  με  απόφαση  του
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ή  ΓΕΝΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  ΣΤΟΝ
«ΑΡΧΙΛΟΧΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ» θα απαρτίζεται από τους κάτωθι:

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ( 1 )
ΕΠΑΡΧΟΣ ( 1 )
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ ( 4 )
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (1 )
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΑΠΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΧΙΛΟΧΟΣ ( 2 )
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΑΠΟ ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ( 1 )
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ( 1 )
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ........................
ΣΥΝΟΛΙΚΑ 11 ΜΕΛΗ ή ΚΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ .

Η παραπάνω επιτροπή θα έχει ως στόχο την παρακολούθηση της εξέλιξης της
τοποθέτησης ΒΑΠΕ στο νησί της Πάρου, τη συλλογή των απαιτούμενων στοιχείων,
την  εκτίμηση  των  αναγκαίων  ενεργειών  για  την  αποφυγή  της  εγκατάστασης  των
αιολικών  πάρκων  στο  νησί,  την  ενημέρωση  και  αφύπνιση  της  τοπικής  κοινωνίας
αλλά και όποιων άλλων ενεργειών απαιτούνται, σε συνεργασία με τα υπόλοιπα νησιά
και την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου» 

Το Δημοτικό Συμβούλιο,

αφού άκουσε την εισήγηση και μετά από διαλογική συζήτηση   

Αποφασίζει ομόφωνα

εγκρίνει τη σύσταση Επιτροπής για τις Ανεμογεννήτριες η οποία θα έχει ως στόχο
την παρακολούθηση της εξέλιξης της τοποθέτησης ΒΑΠΕ στο νησί της Πάρου, τη συλλογή
των απαιτούμενων στοιχείων, την εκτίμηση των αναγκαίων ενεργειών για την αποφυγή της
εγκατάστασης των αιολικών πάρκων στο νησί, την ενημέρωση και αφύπνιση της τοπικής
κοινωνίας αλλά και όποιων άλλων ενεργειών απαιτούνται, σε συνεργασία με τα υπόλοιπα
νησιά και την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου».

Η Επιτροπή θα απαρτίζεται από τους κάτωθι:

 Δήμαρχος Πάρου κ. Μάρκος Κωβαίος
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 Έπαρχος Πάρου κ. Κωνσταντίνος Μπιζάς
 Εκπρόσωποι  των  Δημοτικών  Παρατάξεων,  κ.κ.  Αθανάσιος  Μαρινόπουλος,

Δημήτριος  Αντιπαριώτης,  Κωνσταντίνος  Ροκονίδας (Αναπληρώτρια,
Παρασκευή Καπούτσου) και Σπυριδούλα Καβάλη 

 Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Παντελής Τζανακόπουλος
 Εκπρόσωποι  από  Πολιτιστικό  Σύλλογο  «Αρχίλοχος»  κ.κ.  Σπυρίδωνας

Μητρογιάννης και Μαρία Μπιρμπίλη
 Εκπρόσωπος από Ένωση Γονέων κα Φραγκίσκα Αρμάου
 Εκπρόσωπος Εκκλησίας κ. Δημήτριος Κυδωνιεύς
 Εκπρόσωπος Ξενοδόχων κ. Γεώργιος Μπαφίτης
 Εκπρόσωπος Εργαζομένων Δήμου Πάρου Αντιπάρου κ. Γιώργος Ανδρεάδης

  Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό   246/2016.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται
ως κατωτέρω.

   
          Ο Δήμαρχος                                               Ο Πρόεδρος          

   (Τ.Υ.)                                                                         (Τ.Υ.)                     
   Κωβαίος Ι. Μάρκος                                           Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος

                                                                       Τα μέλη
                                                                        (Τ.Υ.)

1. Πετρόπουλος Ιωάννης
2. Μαλινδρέτος Χαράλαμπος
3. Μαλαματένιος Εμμανουήλ
4. Καραχάλιος Σταύρος
5. Σαρρή – Παπακυρίλλου Θεοδώρα
6. Ραγκούσης Γεώργιος
7. Βλαχογιάννης Χρήστος
8. Μαρινόπουλος Αθανάσιος
9. Αντιπαριώτης Δημήτριος
10. Λεοντής Μικές
11. Κάγκανη Άννα
12. Πατέλης Άγγελος
13. Πούλιος Γεώργιος
14. Ρούσσος Πέτρος

Για την ακρίβεια
      

                 Ο Δήμαρχος                                 Ο Πρόεδρος  
                                                                   

Μάρκος Ι. Κωβαίος      Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος
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